

交通宣传进企业 “一盔一带”护安全

扎兰屯讯 为切实提高广大外卖骑手的交通安全意识和自我防护意识,近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管大队组织宣教民警走进美团外卖企业,开展“一盔一带、安全守护”主题宣教活动。

活动中,民警为外卖骑手们讲解了全市组织开展夏季突出交通违法行为专项整治

“百日行动”的目标意义及“百日行动”开展以来大队取得的阶段性成果,并深入剖析了驾驶摩托车、电动车不佩戴安全头盔引发严重后果的道路交通事故案例,希望骑手们汲取经验教训,在出行中能够自觉增强交通安全意识,坚决杜绝不佩戴头盔、酒驾、醉驾、超速、逆行、闯红灯等交通违法行为。同时,宣

传民警还叮嘱外卖骑手在送餐过程中不要乱停放摩托车、电动车,争做文明出行的传播者。此外,民警为外卖骑手发放了“百日行动”主题宣传册,倡导大家为了自己和他人的生命安全,自觉做到安全驾驶、文明出行,共同营造良好的道路交通环境。

(马思聪)

组织开展评比活动 提升康复训练水平

音德尔讯 为进一步推进康复训练理论水平,有效提高康复训练教师的业务素质,近日,图牧吉强制隔离戒毒所组织开展优秀康复训练师评比活动,该所党委委员、副所长陈强参加了评比活动。

此次活动中,5位康复训练师从不同领域对戒毒人员开展教学活动,教学内容有《运动与健康》《有氧运动在训练中的应用》《健身气功八段锦功法介绍》《常见运动损伤的预防和简单处理方法》《健身气功》等。参赛的康复训练师针对戒毒人员的特点,发挥各自优势,精心设计教学课件,在场的民警及戒毒人员呈现出一节节精彩纷呈的讲课内容。

活动中,陈强充分肯定了参赛康复训练师的课件设计和授课功底,并建议康复训练工作要结合场所实际,充分调动戒毒人员康复训练的积极性,创新发展康复训练工作中,让自己不断成长。

此次评比活动不仅展示了图牧吉强戒所康复训练师的风采,更让他们在评比中拓宽了视野,从而有效提高了康复训练师的专业能力。

(杨洁)

以演练促实战 以实战促提升



近日,呼和浩特市公安局新城区分局海东路派出所按照分局“2022年新城区分局教育训练计划及实施方案”和新城区分局“关于开展红蓝对抗训练的通知”要求,组织开展了技战术运用模拟现场处置演练。此次“红蓝对抗”模拟演练有效检验了民警遇到紧急情况时的快速反应和协同作战能力,为切实保护人民群众的生命财产安全奠定了坚实基础。

唐旺助 赵志飞 摄

开展志愿服务 共建和谐家园

本报讯(记者 岳科坚 通讯员 赵静)为进一步加快全国文明城市的创建步伐,提高创城工作的知晓率、参与率,营造人人皆知、广泛参与的良好社会氛围,近日,呼和浩特市土默特左旗看守所志愿服务队在看守所党支部书记陈龙的带领下,到看守所驻地东沟村,与东沟村党支部的工作人员携手开展创建文明城市志愿服务宣传活动。

在活动中,该看守所党支部的志愿者与东沟村党支部工作人员向村民发放了“创建文明城市知识问答”“人人参与建设文明城、共建和谐美好家园”的宣传单。拿到宣传单的村民们认真翻看、浏览,纷纷表示,愿意主动了解创建知识,提升自身文明素养,为创建文明城市做出积极努力。

通过此次活动,拉近了与驻地村民的距离,营造了浓厚的宣传氛围,提高了群众对创建文明城市工作的参与热情。

专项排查除隐患 筑牢队伍“防火墙”

大沁他拉讯 通辽铁路公安处奈曼车站派出所结合队伍管理实际,深入开展队伍教育管理专项排查整治活动,不断巩固党史学习教育和队伍教育整顿成果,为党的二十大胜利召开提供坚强、有力、可靠的队伍保障。

该所党支部聚焦当前队伍管理存在的风险隐患,“枪、车、酒、赌、毒、密、网、债”等重点问题及民警“八小时之外”管控等重点环节,深入研究,细化方案,广泛发动,积极推进。把防止老问题复燃、新问题萌发、小问题坐大作为重中之重,着力解决政治担当懈怠、组织领导缺位、队伍管带乏术、责任落实缺失等问题,确保民警队伍不发生性质恶劣的大恶丑案事件、不发生因失职渎职造成的重大问题、不发生涉警涉稳负面舆情,保持队伍持续稳定。

该所党支部通过走出去、请进来、开门纳谏,收到各方面意见建议27条,通过自查自纠梳理各类问题5类31件,对所有问题纳入问题库管理,建立责任清单,确保问题及时整改销号,真正筑牢队伍“防火墙”,为党的二十大胜利召开创造良好的政治和社会环境。

(谭富东)

模拟演练紧贴实战 提升应急处突能力

城关讯 为迎接党的二十大胜利召开,深入推进治安打击整治“百日行动”,进一步夯实基层所队民辅警业务素质能力、单兵警务实战技能和协同作战能力,近日,呼和浩特市和林格尔县公安局新区派出所积极开展最小作战单元专项训练,切实解决“练什么、怎么练、为何练”的问题。

此次培训,教官按照最小作战单元现场处置专项训练工作要求,围绕实战、紧贴实战、服务实战,突出实战练兵的应用性,通过理论讲解、情景设置、模拟演练等方式,着力提升盾、棍、叉等警用装备的应用技巧、动作要领,并组织学员们“一对一、多对一”开展训练。

训练中,把训练场变成实战现场,参训人员以“强化反应速度、提升实战能力”为目标,突出训练实用实效,注重团队协作配合,针对突发事件处置、器械规范化使用等实战技能和接处警规范化要求,以最小作战单元进行快速处置,加强最小单元协同技战术训练,将训练融合到日常工作中,不断磨合,不断改进,进一步提高警务技能战术水平及自身安全防范意识。

通过此次培训,进一步树牢全体民辅警安全理念,增强了团队协作作战意识,极大地提升了队伍实战本领、应急处突能力,规范了警情处置行为和处置流程。

(王宏宇)

锚定“三零”工作目标 维护监所安全稳定

双河讯 今年以来,呼和浩特市托克托县拘留所以“忠诚保平安、护航二十大”为主线,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实公安部监所管理局、自治区公安厅监所管理总队、呼和浩特市公安局监管支队及托克托县公安局关于监所疫情防控部署要求,紧紧围绕维护监所安全为中心,以监所疫情防控为常态化措施,以举旗帜抓好理论武装,打牢推动工作

思想为基础,强化业务抓好责任落实,开创监管工作新局面。

该拘留所抓好队伍建设,采取措施抓好疫情防控,努力实现“三零”工作目标,助力党的二十大安保维稳工作,进一步打牢监管工作基础,提升队伍凝聚力和战斗力,全力以赴维护监所安全稳定,以最高标准迎接党的二十大胜利召开。

(托克托县拘留所供稿)

深入排查不留死角 重拳打击违法行为

突泉讯 近日,兴安盟突泉县公安局九龙派出所组织民辅警深入村屯巡查,利用无人机在辖区开展高空巡查,重拳打击非法种植毒品原植物的违法犯罪行为。

此次航拍巡查,运用无人机航测技术在辖区13个村对毒品原植物进行巡查,依托无人机搭载的广角高清摄像头,通过录像、照片等形式进行拉网式排查,在林地、山沟、居民院落、田间地头等重点区域进行有针对性的巡查,做到不留盲区、不留死角。同时,

通过对图片的甄别,极大提升了侦查的准确度,有效弥补了人工踏查的局限性,不仅扩大了对潜在毒品原植物非法种植区域的监测覆盖范围,也提高了精确发现、铲除非法种植毒品原植物的效能。

此次巡查最大限度发现和铲除种植的毒品原植物,进一步提升辖区群众禁种铲毒意识,为精准打击非法种植毒品原植物打下坚实基础。

(宋文轩 赵莉丽)

排查隐患常态化 防控网络“全覆盖”

通辽讯 近日,通辽市政府召开消防“一队一中心”建设暨深化“三包保责任制”推进会。

年初以来,通辽市完成了“消防安全服务中心”全域覆盖并实体化运行,大力发展政府专职队的建设,“人、车、站、装”从“量”到“质”再到“效”,有了巨大的提升和飞跃;采取“1+2+N”运作模式,由1名乡镇、街道分管消防的领导兼任主任,固定2名乡镇街办工作人员,若干名平安办、应急办、派出所、综合执法局等工作人员,消防志愿者驻点办公,形成消防“全覆盖”防控网络;探索实施消防宣传一体化运行模式,常态化组织开展入户排查隐患,采取火源电源管控、秸秆管理、重点人群管控等“三管控”措施,从根本上杜绝小火亡人事故的发生。

(谭政)

智能分析精准防范 推进消防安全管理

锡林郭勒讯 锡林郭勒盟消防救援支队坚持“横向普查、纵深推进”的工作思路,在全盟范围内推进经营性租住自建房消防安全管理工作。

针对出租房屋多,管理难度大,锡林郭勒盟各地消防部门依托电子政务、智慧乡村服务等现有大数据智能化信息服务平台,探索建立生产、经营、租住自建房火灾风险监测预警系统,实现对火灾高风险场所区域的动态监测、预警提示、智能分析和精准防范。同时,建立警务助理、“一队一中心”负责人、微站站长及公安、消防业务负责人在内的微信群,利用快捷便携的网络方式,实现消防隐患“发现——治理——整改——反馈”动态管理。

截至目前,全盟共排查经营性村(居)民自建房61处,出租屋28处,检查自建房或出租屋连片区域39处,长期租住的酒店公寓8处,共排查整治隐患146处,临时查封1家。

(张玮崧)

开展专项整治工作 净化消防产品市场

乌海讯 为进一步推进消防产品监督管理工作,净化消防产品市场,切实提升消防产品质量,全力维护辖区公共消防安全,近日,乌海市消防救援支队结合当前火灾防控工作实际,常态化开展消防产品专项整治工作。

检查期间,检查人员仔细检查了场所内使用的消防应急照明灯、灭火器、消防水带等消防产品是否符合行业标准,对产品检验报告、型式认可证书、合格证等相关材料进行了查看,并对场所内的消防应急照明灯、灭火器、消防水带等消防产品进行现场抽样检查。针对检查中发现的消防产品质量不合格问题,消防监督员要求各场所落实整改措施,确保在规定的期限内改正。

(崔抒宇)

抓实专项检查 确保消防安全

阿拉善讯 近日,阿拉善盟消防救援支队联合巴彦浩特市文旅、商务、公安等部门积极开展“北疆蓝盾”消防安全专项检查,全力确保消防安全形势持续稳定。

检查中,该支队采取日常巡查、错时检查、随机抽查等方式,对博隆时代广场、三水阁大酒店等单位开展火灾隐患大排查大整治,检查人员重点检查了各场所的安全出口和疏散通道是否畅通、火灾自动报警系统是否正常运行、疏散指示标识和应急照明是否完好有效、应急救援预案是否制定、消防安全制度是否落实等,并现场抽查单位员工及微型消防站队员就初期火灾处置、组织人员疏散逃生等消防技能。针对发现的火灾隐患,责令其及时整改并下达整改通知书。

截至目前,该支队共检查单位314家,发现火灾隐患471处,消除火灾隐患453处,开展面对面消防宣传教育45次。

(蒿子)

内蒙古消防救援总队提示:商场、市场在营业期间要保障疏散通道、安全出口的畅通,严禁堵塞或锁闭。

